
)ای چندجمله -1 )A x y xz x y x z    4 2 2 5 35 3  را درنظر بگیرید. 2

 چندجمله دارد؟ Aالف( 

 چند است؟ xنسبت به  A ۀدرجب( 

 چند است؟ zو  yنسبت به  A ۀدرجج( 

گوییم از بزرگ به کوچک مرتب شده باشند، می xهر جمله نسبت  ۀدرجهایی نوشته شود که ایجملهبه صورت مجموع یک Aد( اگر 

A  بر حسبx .استاندارد شده است A  را نسبت بهx .به طور استاندارد بنویسید 

 پیدا کنید. xهای زیر را نسبت به ایچندجملههر یک از  ۀدرج -2

1) ( )x x x  3 2 21 2 )( ) ( )( )x x x x x x x     4 2 3 2 5 7 63 5 1  

3 )( )( )( ) ( )x x x x x x x   2 3 2 20 191 

4 )( )( ) ( )( )x x x x x x x x        3 2 2 31 1 1 1 

 زوج هستند. ۀاز درج xها برحسب ای زیر، تمام جملهثابت کنید در عبارت حاصل از ضرب دو چندجمله -3

  x x x x x x x x x x           2 3 99 100 2 3 99 1001 1   

x3 و x29 ضریب -4  در بسط عبارت 0 x x x   
3

2  دست آورید.را به 101

 


